

Zájem o politiku u školáků posílíme debatou, tvrdí vědci

Brno – Odborníci i učitelé se domnívají, že české školy nevychovávaly dobré občany. Vyplývá to z výzkumu Centra občanského vzdělávání brněnské Masarykovy univerzity. Zapojilo se do něj téměř čtyři a půl tisíce školáků.

„Vypracovali jsme proto koncepci výchovy k občanství. Učitelům má napovědět, jakými způsoby mají děti přimět, aby se začaly zajímat o politiku a dění ve společnosti,“ řekl Tomáš Protivínský z Centra občanského vzdělávání. Na téma výchovy dětí k občanství budou odborníci a učitelé debatovat na konferenci v Brně, která se uskuteční v hotelu Avanti devátého května.

Podle Protivínského můžou ke zlepšení situace přispět podobné diskuze jako ta,

plánované debaty

26. dubna – regionální debata studentů středních škol s místními představiteli politických stran. Debata s názvem Náš kraj se koná v sále Bakala na Žerotínově náměstí od 13 do 14.30 hodin

9. května – konference na téma Jak naučit děti, že mají nejen práva, ale i povinnosti? Debata začíná v hotelu Avanti v Brně v 9 hodin

kteřá bude ve čtvrtek v sále Bakala na Žerotínově náměstí. Od jedné hodiny odpoledne tam budou studenti středních škol diskutovat s brněnskými politiky. „Chceme u dětí povzbudit zájem o politiku,“ uvedl Radovan Hlaváček z organizace Člověk v tísni, která debatu pořádá. (hv)

Zájem o politiku u školáků posílíme debatou, tvrdí vědci

25.4.2012 Brněnský deník str. 3 Brno (hv)

Masarykova univerzita, vysoké školy

Brno – Odborníci i učitelé se domnívají, že české školy nevychovávaly dobré občany. Vyplývá to z výzkumu Centra občanského **vzdělávání brněnské Masarykovy univerzity**. Zapojilo se do něj téměř čtyři a půl tisíce školáků.

„Vypracovali jsme proto koncepci výchovy k občanství. Učitelům má napovědět, jakými způsoby mají děti přimět, aby se začaly zajímat o politiku a dění ve společnosti,“ řekl Tomáš Protivínský z Centra občanského **vzdělávání**. Na téma výchovy dětí k občanství budou odborníci a učitelé debatovat na konferenci v **Brně**, která se uskuteční v hotelu Avanti devátého května. Podle Protivínského můžou ke zlepšení situace přispět podobné diskuze jako ta, která bude ve čtvrtek v sále Bakala na Žerotínově náměstí. Od jedné hodiny odpoledne tam budou studenti středních škol diskutovat s **brněnskými** politiky. „Chceme u dětí povzbudit zájem o politiku,“ uvedl Radovan Hlaváček z organizace Člověk v tísni, která debatu pořádá.

plánované debaty 26. dubna – regionální debata studentů středních škol s místními představiteli politických stran. Debata s názvem Náš kraj se koná v sále Bakala na Žerotínově náměstí od 13 do 14.30 hodin 9. května – konference na téma Jak naučit děti, že mají nejen práva, ale i povinnosti? Debata začíná v hotelu Avanti v **Brně** v 9 hodin

Region| Jižní Morava



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ